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Το ξενοδοχειακό συγκρότημα “Πιερίων Μούσες” βρίσκεται στο παλιό Ελατοχώρι

στο πιο ψηλό σημείο του παραδοσιακού οικισμού, σε υψόμετρο 900μ με θέα τον

Όλυμπο, τον Θερμαϊκό κόλπο, και τις ακτές της Χαλκιδικής. Είναι χτισμένο με

καθαρά παραδοσιακό τρόπο από ντόπια πέτρα και ξύλο αλλά και διακριτική

πολυτέλεια, μέσα σε ένα δάσος κατάφυτο από έλατα, καστανιές και καρυδιές.

Δημιουργήθηκε από το μεράκι δυο ανθρώπων για την παράδοση και την αγάπη τους

για την φύση. Βαθιά φυσιολάτρες ο Βασίλης και η σύζυγος του Αγγελική (η οποία

επιμελήθηκε την διακόσμηση του ξενοδοχείου) εγκατέλειψαν επαγγελματικές

δραστηριότητες στη Θεσσαλονίκη και στέγασαν σε 7 ανεξάρτητα κτίρια, σουίτες,

μεζονέτες και studios, δίνοντας τους ονόματα από την ιστορία των Μουσών. Στο

κεντρικό κτίριο του ξενοδοχείου λειτουργούν: αίθουσα πρωινού, καφέ-μπαρ-

εστιατόριο, μονάδα spa με εσωτερική υδροτονωτική πισίνα, σάουνα και μασάζ,

χώρος ψυχαγωγίας (μπιλιάρδο, πινκ-πονκ, κ.ά.) και αίθουσα συνεδριάσεων. Επίσης,

για τους καλοκαιρινούς μήνες λειτουργεί εξωτερική πισίνα, εξωτερικό τζακούζι

και παιδική χαρά. Οι ξενώνες μας, μπορούν να σας προσφέρουν μια αξέχαστη

διαμονή, καθ’ όλη τη διάρκεια του χρόνου. Σε απόσταση 7,5 μόλις χιλιομέτρων

βρίσκεται το Χιονοδρομικό Κέντρο Ελατοχωρίου (υψόμετρο 1980) με πίστες που

ικανοποιούν τους σκιέρ όλων των επιπέδων. Κατά τους καλοκαιρινούς μήνες,

παράλληλα με την ευεργετική δροσιά του βουνού, μπορείτε να απολαύσετε και τις

καταπληκτικές παραλίες της Πιερίας, που απλώνονται σε απόσταση μόλις 30
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λεπτών από το Ελατοχώρι. Περιηγηθείτε στην ιστοσελίδα μας, για να γνωρίσετε

καλύτερα το ξενοδοχειακό μας συγκρότημα “Περίων Μούσες” στο παλιό Ελατοχώρι

και την πανέμορφη περιοχή μας που βρίσκεται ανάμεσα στους 3 νομούς (Πιερία,

Ημαθία, Κοζάνη) και σας δίνουν την δυνατότητα πολλών περιηγητικών διαδρομών.

Σας περιμένουμε να σας φιλοξενήσουμε, να απολαύσετε τη διαμονή σας και να

οργανώσουμε μαζί την εκδρομή σας.
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Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα
Αποστολή Μηνύματος
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